BK S:t Erik
Lordagsbarometer tillika KM Par 2018-03-10

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 239.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 11 282.4 58.84  Ylva Strandberg - Tore Stormo 9217 78250 BK S:tErik
2 12 280.8 58.50 Katarina Befrits - Gudrun Dahlberg 51721 82328 BK S:tErik
3 10 266.4 55.50 Catharina Merner - Maria Raftewold 59987 63887 BK S:tErik
4 2 260.2 54.21  Stefan Olausson - Lennart Kjellman 49941 90879 BK S:tErik
5 4 259.6 54.08 Lars-Erik Rudstrom - Kerstin Hastad 10725 11222 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
6 15 255.3 53.18  Tora Philip - UIf Nehlin 7780 2000 BK S:tErik
7 23 255.1 53.14  Elisabeth Karlsson - Sofia Hargell 39010 54467 BK S:tErik
8 3 250.2 52.13 Jan Larsson - Kenneth Gollne 5220 8730  BK Bridgeliv
9 16 249.2 51.92 Anna-Lena Bjork - Mona Hellingh 46251 22782 BK S:tErik
10 7 2455 51.15 Lennart Eriksson - Castor Mann 9020 58464 BK S:tErik
11 6 244.6 50.96 Mats Johansson - Birgitta Macris 15014 33325 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
12 1 244.5 50.94  Peter Flodgvist - Jan-Olof Hegethorn 14778 12033 BK S:t Erik
13 21 243.3 50.68  UIf Lindeléw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
14 19 242.3 50.48 Hans Alexandersson - Tommy Eneqvist 14762 2243  BK S:t Erik - Tyrest BK

15 17 236.1 49.19  Lars Lindén - Annika Lindén 10451 65109 BK S:t Erik
16 18 231.9 48.30  Eva Klingspor - Nils Ahlén 26851 3946 BK S:t Erik
17 20 230.4 48.00 Lennart Rehle - Yvonne Flodgvist 6599 14805 BK S:t Erik
18 5 226.4 47.16  Nils Molin - Monica Norrman 63899 62048 BK S:tErik
19 24 208.1 43.36  Agneta Shanwell - Birgitta Lindborg 44636 44925 BK S:tErik
20 9 205.9 42.90  Gudrun Strandberg - Lillemor Strindberg 4143 8806 BK S:t Erik - BK Bridgeliv
21 8 203.3 42.36  Mats Felldin - Michael Schlumpf 58833 82926 BK S:tErik
22 14 195.5 40.73  Nils Wikstad - Bjérn Westergren 93666 52740 BK S:t Erik - Lidingd FLP
23 22 192.8 40.16  Anders d"Aquino - Carin Moller 21174 54503 BK S:t Erik
1 & KKn9 2 « EKDKn6 3 « E987642
Nord v D987 Ost v K873 Syd v 1054
Ingen + D852 NS ¢- ov +10
&K5 #E1084 »82
474 4 ED85 49 48753 4103 oK
v EKn32 v K654 vD5 v Kn10964 vED93 v762
¢ EKKNn964 ¢ - ¢+ EKn10852 ¢ D96 ¢ KKn765 ¢ E843
+10 #DKn972 #KD73 *9 *76 #K10954
410632 41042 4 DKn5
v10 vE2 v KKn8
¢ 1073 ¢ K743 ¢+ D92
#E8643 #Kn652 #EDKnN3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
17 8 6y O-2 &3 100 200 0.0| 6 19 54 N+1 &9 680 200 0.0 3 22 44 S+1 &7 450 20.0 0.0
4 21 3NO-1 vT 50 150 50| 3 22 54 N= 9 650 170 30| 4 21 44 S= *7 420 17.0 3.0
10 15 4v O-1 T 50 150 50(20 5 44 N+1 &9 650 170 3.0(18 7 44 S-= &7 420 17.0 3.0
23 2 4v O-1 T 50 150 50(16 9 5¢DV-2 aA 300 120 80|16 9 24 S+2 &7 170 130 7.0
24 1 49 O-1 43 50 150 50(18 7 5¢DV-2 aA 300 120 80|20 5 24 S+2 +6 170 130 7.0
16 9 3NO= &3 -400 10.0 10.0|24 1 4e¢DV-2 &A 300 12. 8.0|/10 15 24 S+1 45 140 9.0 11.0
6 19 4v O= +3 -420 50 15.0| 4 21 24 N+3 &9 200 12.0|17 8 24 N+1 #2 140 9.0 11.0
14 11 4v O= *A -420 50 15.0|17 8 2v N= v9 110 140| 6 19 44 S-1 *7 -50 4.0 16.0
18 7 4v O= 43 -420 5.0 15.0(10 15 5¢ V-2 oA 100 16.0(23 2 44 S-1 &7 -50 40 16.0
20 5 4v 0= 43 -420 50 15.0|14 11 54 N-1 &9 -100 19.0|24 1 44 N-1 ¢ A -50 4.0 16.0
1¢DN-4 £Q -800 0.0 20023 2 54 N-1 &9 -100 19.0| 14 11 INS-3 +5 -150 0.0 20.0
10.6 12 - 10. 12 - 10.6
& KKn 5 # EK5 6 « EKKn982
v DKn9 Nord v EK32 Ost v32
¢ KDKn42 NS ¢ K1072 ov + EK84
#532 298 #Kn
486532 4D9%4 4Knl10943 &7 « D65 4743
v 753 v EK6 v D954 v Kn87 vKD8 v 106
¢ 105 +E76 + DKn6 ¢ E8543 4 Kn109 ¢ D7652
#EKn9 #D1084 *4 #ED73 #D732 &K65
4 E107 4 D862 «10
v 10842 v 106 v EKn9754
4983 +9 +3
*K76 #KKn10652 #E10984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
1 3 240-2 3 200 200 0.0 4 23 3NN+2 3 660 200 0.0|21 6 3NS+3 43 490 20.0 0.0
19 8 2#V-1 +K 100 18.0 20|11 16 3NN+1 3 630 180 20| 4 23 5v N= +J 450 150 5.0
4 23 INO= v4 90 140 6.0 1 3 INN+2 ¢3 150 150 50(11 16 4y S+1 ¢ 450 150 5.0
15 12 INO= +9 90 140 6.0(17 10 INN+2 5 150 150 5015 12 5v S= +J 450 150 5.0
17 10 INO= a7 90 140 6.0(15 12 34 N+1 a7 130 120 80|19 8 4v S+1 9 450 15. 5.0
11 16 2v S-1 46 -100 10.0 10.0| 5 22 INN+1 3 120 10.0 100| 5 22 4v S= +J 420 12.0
7 20 24 O= +3 -110 8.0 120(24 2 2¢ V= vA -90 8.0 120(18 9 44 N= *2 420 12.0
522 INO+1 &6 -120 6.0 140| 7 20 3NN-1 +3 -100 50 15.0|24 2 44 N= 2 420 12.0
18 9 24 O+1 ¢9 -140 3.0 170(18 9 3NN-1 2 -100 5.0 15.0|17 10 24 N+2 7 170 16.0
24 2 24 V+1  ¢K -140 3.0 170(19 8 2¢ O+1 9 -110 10 190| 1 3 5vS-2 +J -100 19.0
21 6 INDN-1 4 -200 0.0 200(21 6 3¢ O= vT -110 1.0 19.0| 7 20 6v S-2 +J -100 19.0
- 14 66| - 14 66| - 14 6.6
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7 #9874 8 & Kn7 9 46
Syd v 98764 Vast v KDKn105 Nord vKn876
Alla ¢ 32 Ingen + 1052 ov + D98
&E8 D74 #KD532
«E106 4KD53 » K84 &« E9653 4 EK8432 4 D95
vD5 v KKn10 vE74 v 962 v 542 v KD3
¢ EKKn7 4984 ¢+ D8743 ¢ K9 ¢+ E4 + KKn1032
#9743 #Kn102 #83 #965 #EKn *76
& Kn2 « D102 4« Kn107
vE32 v 83 vE109
+ D1065 ¢ EKn6 4765
#KD65 #EKKN102 #10984
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res g
6 23 1le¢ V+2 &A -110 20.0 0.0|12 17 3NS+2 3 460 20|12 17 V-1 &K 100 . 0.0
19 10 2NO = *6 -120 18.0 2.0|19 10 3NS+2 3 460 20|14 15 V+l &K -650 . 4.0
2 4 14 O+2 K -140 150 5.0(20 9 3NS+2 3 460 20(19 10 V+1l #K -650 . 4.0
12 17 24 O+1 &K -140 150 50| 2 4 3NS+1 3 430 6.0120 9 V+1  «K -650 6.0 4.0
5 1 INV+2 A -150 12.0 8.0| 6 23 2NS+3 45 210 90| 2 4 V+2 &K -680 7.0 13.0
8 21 14 O+3 & -170 10.0 10.0( 8 21 2NS+3 ¢4 210 90| 5 1 V+2 w7 -680 7.0 13.0
24 3 1vyDN-1 &K -200 8.0 12.0|18 11 3vy N+1 &5 170 12.0( 6 23 V+2 &K -680 7.0 13.0
20 9 INS-3 *A -300 6.0 140| 5 1 2NS+1 ¢3 150 140( 8 21 V+2 w7 -680 7.0 13.0
18 11 2¢vDN-2 ¢4 -500 40 16.0(14 15 24 O-1 &A 50 17.0|18 11 V+2 &K -680 7.0 13.0
14 15 3NV= v4 -600 10 19.0|22 7 340-1 v8 50 17.0(22 7 V+2  v7 -680 7.0 13.0
22 7 3NV= v4 -600 10 19.0|24 3 24 O= A -110 200(24 3 3NO+3 &4 -690 0.0 20.0
16 - 9.3 16 - 16 - 9.3
10 « EKKn8 11 « DKn62 12 # EKn
Ost v DKn108 Syd vK3 Vast v K98543
Alla + 105 Ingen 4 Kn109 NS + D9
#Kn96 #E1073 &E72
4763 41095 & K8 4 E105 4 K53 4 D109862
vE963 52 v 87 v EDKn652 vED10 v Kn2
¢ EKn ¢ KD9742 + D865 +73 ¢ Kn6 +75
#EKD4 4107 #KDKn95 #86 #KDKn105 843
« D42 49743 474
vK74 v 1094 v76
4863 ¢ EK42 + EK108432
#8532 42 £96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res
7 1 64DV-5 vQ 1400 200 0.0|15 16 2vO-1 ¢ A 50 00|23 8 N= LN 600 0.0
3 5 4vyDV-3 &A 800 180 20| 3 5 3v0O= ¢ A -140 40 3 5 2v N+1 46 140 4.0
6 2 2vV-1 vQ 100 150 50(17 14 2v O+1 +¢2 -140 40|15 16 29y N+1 oT 140 4.0
17 14 2# V-1 s A 100 150 50(19 12 3v O= ¢ A -140 40(17 14 2v N+1 &8 140 4.0
21 10 3¢ O+1 &2 -130 110 90| 6 2 3v O+l +A -170 100 6 2 S+1 &K 130 8.0
23 8 3¢ O+1 a2 -130 11.0 9.0|21 10 2¢v O+2 +A -170 10.0 (19 12 V-2 ¢+ Q 100 12.0
15 16 INV+2 aA -150 8.0 120(23 8 2v O+2 +A -170 10.0(21 10 0-2 ¢ A 100 12.0
24 4 INV+3 aA -180 6.0 140| 9 22 4v O= ¢ A -420 15.0|124 4 V-2 +Q 100 12.0
9 22 2NV+3 vQ -210 40 16024 4 4vO= ¢ A -420 150( 7 1 0-1 ¢ A 50 17.0
19 12 3NO+1 3 -630 20 180 7 1 3NV+1 ¢J -430 19.0(20 11 O - ¢ A 50 17.0
20 11 3NV +2 &K -660 0.0 20.0{20 11 3NV +1 ¢J -430 19.0| 9 22 V= +Q -140 20.0
- 18 91| - 18 9.1| - 18 9.1
13 #1053 14 105 15 « E98
Nord v KDKn Ost v K5 Syd v D10764
Alla ¢ Kn1073 Ingen + Kn1076 NS + Kn95
#1092 #Kn8732 *65
4 KKn876 &E4 4 E9872 4643 4 KDKn752 #1063
v2 v 97543 vE84 v9 v8 v KKn93
+K8542 + D6 ¢ED92 K43 +D ¢E73
*86 #KD53 &5 #EK10964 #EKN983  &K107
« D92 4« KDKn a4
v E1086 v DKn107632 vE52
¢+ E9 ¢85 + K108642
&#EKn74 &D &D42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res ing Par Kontr ut Res
7 3 2v0-2 a2 200 200 00| 4 6 3NV-2 vK 100 0.0|16 17 = v7 -140 20.0 0.0
1 9 2NS+1 &8 150 180 20|21 12 540-1 &K 50 3.0[10 23 V= +5 -420 17.0 3.0
16 17 INS+1 46 120 16.0 4.0(24 5 4eV-1 vK 50 3.0|18 15 V= v7 -420 17.0 3.0
18 15 24 V-1 vK 100 140 60 7 3 3¢vS-1 »5 -50 60 1 9 V+1 6 -450 8.0 12.0
24 5 INS= 46 90 120 80|14 19 3vyDS-1 &5 -100 80| 7 3 V+1 ¢5 -450 8.0 12.0
4 6 INO= »7 -90 10.0 10.0(16 17 4v S-3 »5 -150 100 8 2 V+1 +5 -450 8.0 12.0
10 23 INS-1 v2 -100 8.0 12.0(10 23 34 V+1 ¢K -170 12.0 (14 19 V+1l 6 -450 8.0 12.0
8 2 20 0+1 +¢A -110 50 150| 1 9 4a V= vK -420 16.0 (21 12 V+1 %6 -450 8.0 12.0
14 19 24 V= vK -110 50 150| 8 2 4a V= vK -420 16.0 (22 11 V= ¢+5 -450 8.0 12.0
22 11 24 O+1 ¢A -140 2.0 18.0|22 11 44 V= vK -420 16.0(24 5 V+1 ¢5 -450 8.0 12.0
21 12 3NS-2 48 -200 0.0 20.0(18 15 44 V+1 ¢K -450 200 4 6 3NO+2 ¢4 -460 0.0 20.0
20 - 10.6 20 - 20 - 10.6
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16 « D62 17 « EKKn4 18 « D972
Vast v93 Nord v EK43 Ost v Kn95
ov ¢ DKn1053 Ingen +5 NS + 832
&E94 #K653 #ED9
494 & K10875 4108652 &7 4« Kn6 & E543
vE102 vKn65 v 109 vKn872 vD108 vK764
+K8762 ¢E4 ¢+ ED4 + K632 ¢ EKKn6 ¢ 109
#1087 #KKn6 #1084 #ED72 #KKn62 #753
« EKNn3 « D93 K108
vKD874 v D65 vE32
+9 + Kn10987 ¢+ D754
D532 #Kn9 #1084
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 16 34 O-3 vK 300 200 0.0| 2 10 3NS= a4 400 190 10| 9 3 2NV-2 a7 100 19.0 1.0
2 10 2v S+1 49 140 170 30|15 20 3NS= 46 400 190 10(24 6 3NO-2 +4 100 19.0 1.0
24 6 29y S+1 49 140 170 3.0(19 16 INN+2 &3 150 16,0 40| 5 7 2NV-1 a7 50 11.0 9.0
11 1 2vS= 49 110 13.0 70(11 1 1v N+1 &7 110 13.0 70| 8 4 INV-1 a7 50 11.0 9.0
23 12 2v S= 49 110 13.0 7.0(23 12 1vy N+1 &7 110 13.0 70(11 1 INV-1 a7 50 11.0 9.0
8 4 2vS-1 a9 -50 70 130 9 3 INN= v7 90 10.0 10.0|17 18 INV-1 Ly 50 11.0 9.0
9 3 2vS-1 49 -50 70 130 8 4 1y N= a7 80 8.0 120(21 14 INO-1 +4 50 11.0 9.0
15 20 3¢ N-1 a5 -50 70 130 5 7 3NN-1 a7 -50 5.0 15.0(23 12 2NV-1 2 50 11.0 9.0
21 14 2v S-1 +Q -50 7.0 13021 14 24 N-1 +3 -50 50 150| 2 10 INV= v2 -90 2.0 18.0
17 18 INV= ¢Q -90 2.0 18.0|17 18 3NS-2 a2 -100 1.0 19.0|15 20 INV= a2 -90 2.0 18.0
5 7 INV+2 ¢Q -150 0.0 200(24 6 3NN-2 v7 -100 1.0 19.0|19 16 INV= a2 -90 2.0 18.0
22 - 8.7 22 - 8.7 22 - 8.7
19 454 20 + EK8 21 « KD105
Syd v KKn5432 Vast v 10643 Nord vKn6
oV ¢ K953 Alla + KD94 NS ¢+ D752
&7 &E9 #DKn6
4 Kn9763 & KD2 4653 497 &« E62 473
v7 vD9 vKD852 ¥EKn7 v KD83 v 10754
¢ 876 + DKn102 ¢+ Kn865 ¢ E10 ¢ EKKn10 ¢ 83
#EKKNn6 #D1085 &4 #D107653 »102 #K9754
4 E108 « DKn1042 4« Kn984
v E1086 v9 vE92
¢E4 4732 ¢ 964
#9432 #KKn82 #E83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 4 4vy N+1 +Q 450 180 20(18 19 44 N= 49 620 200 0.0|23 14 24 S+1 +A 140 200 0.0
12 2 5v S= A 450 180 20(20 17 3vDV-2 &A 500 180 20| 9 5 24 S= *A 110 170 3.0
23 14 49y N+1 +Q 450 180 20| 9 5 3#0-3 v9 300 16.0 40|20 17 14 N+1 v6 110 17.0 3.0
3 11 4y N= &K 420 13.0 70| 3 11 24 S+1 %4 140 11.0 90|10 4 INV-2 s K 100 140 6.0
16 21 4v N= +Q 420 130 70| 6 8 24 S+1 &6 140 11.0 90(24 7 INV-1 a2 50 120 8.0
6 8 3y N+2 ¢Q 200 6.0 140|10 4 34 N= a9 140 11.0 90| 6 8 INO= & K -90 9.0 11.0
9 5 3vy N+2 &K 200 6.0 14012 2 24 N+1 &3 140 11.0 90|18 19 INV= ¢+5 -90 9.0 11.0
18 19 3v S+2 #A 200 6.0 14.0|22 15 24 N= 49 110 50 150| 3 11 INV+1l K -120 5.0 15.0
20 17 2¢y N+3 ¢Q 200 6.0 14023 14 24 N= *6 110 50 15012 2 INV+l &K -120 5.0 15.0
24 7 3y N+2 +Q 200 6.0 14.0|16 21 44 S-1 &4 -100 10 19.0|16 21 34 N-2 v4 -200 1.0 19.0
22 15 34 V-1 &7 100 0.0 200|24 7 44 S-1 &4 -100 1.0 19.0|22 15 34 S-2 *A -200 1.0 19.0
1 - 10.5 1 - 10.5 1 - 10.5
22 « Kn1086 23  KKn 24 4 Kn865
Ost vK5 Syd v K863 Vast v 84
ov +3 Alla +D Ingen + K64
#Kn108654 #ED10863 £10876
4 E97542 K 49 4 ED10765 & K93 « D104
vE3 v 987 vE972 vDKn54 vKD9 v EKn3
¢ 742 + EKn10985 ¢E863 +¢K ¢73 ¢ EDKn102
&D7 »E32 #Kn542 #K9 #EKKNn43 &D9
«D3 #8432 4 E72
v DKn10642 v10 v 107652
+ KD6 ¢ Kn1097542 4985
K9 &7 &52
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 34DV-1 ¢K 200 190 10|21 18 34 O-2 *0Q 200 200 0.0| 2 14 INV+1 8 -120 20.0 0.0
19 20 4¢DO-1 vQ 200 190 10| 4 12 34 O-1 &7 100 180 20| 1 15 3NV+3 46 -490 16.0 4.0
4 12 24 V-1 vK 100 13.0 70| 1 15 3v O+1 &7 -170  16.0 4.0|19 20 3NV+3 46 -490 16.0 4.0
10 6 34 V-1 +3 100 13.0 70| 2 14 3¢ S-2 49 -200 13.0 7.0|21 18 3NV +3 a5 -490 16.0 4.0
21 18 4¢ O-1 vQ 100 130 7.0|17 22 3vy O+2 ¢J 200 13.0 7.0| 7 9 3NV+4 &6 -520 12.0 8.0
24 8 4¢ O-1 vQ 100 130 70(11 5 34 S-3 49 -300 10.0 100|10 6 64 O= »5 -920 10.0 10.0
2 14 3vS-1 +4 -50 7.0 13.0|23 16 44 N-4 s A -400 8.0 120 4 12 6NV= v8 -990 4.0 16.0
11 5 3vS-1 2 -50 70 13.0|24 8 4v V= +Q -620 6.0 140|11 5 6NV= »7 -990 40 16.0
23 16 4v S-2 ¢ 7 -100 40 160 7 9 4v O+1 &7 -650 40 16.0(17 22 6NV = a5 -990 4.0 16.0
17 22 24 V= v5 -110 20 18.0|10 6 4vyDO= &7 -790 2.0 18.0|23 16 6NV = 46 -990 4.0 16.0
1 15 4¢vDS-2 +3 -300 0.0 20.0({19 20 4¢DN-3 42 -800 00 200(24 8 6NV= *6 -990 4.0 16.0
- 3 111 - 3 111 - 3 11.1
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